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ITALIANO

AVVERTENZE E SICUREZZA
Il presente manuale dI IstruzIone costItuIsce parte Integrante del prodotto: assIcurarsI che sIa sempre a corredo 
dell’apparecchIo, anche In caso dI cessIone ad un altro proprIetarIo o utente, oppure dI trasferImento su un altro 
luogo.
In caso di suo danneggiamento o smarrimento richiedere un altro esemplare al servizio tecnico di zona. Questo prodotto dev’essere destinato 
all’uso per il quale è stato espressamente realizzato.
e’ esclusa QualsIasI responsabIlItà contrattuale ed extracontrattuale del costruttore per dannI causatI a persone, 
anImalI o cose, da errorI d’InstallazIone, dI regolazIone dI manutenzIone e da usI ImproprI.
L’INSTALLAZIoNE dEVE ESSERE ESEgUITA dA pERSoNALE qUALIfICATo E/o ASSISTENZA TECNICA dEL CoSTRUTToRE, IL qUALE 
SI ASSUmERà L’INTERA RESpoNSAbILITà dELL’INSTALLAZIoNE dEfINITIVA E dEL CoNSEgUENTE bUoN fUNZIoNAmENTo dEL 
pRodoTTo INSTALLATo.
E’ NECESSARIo TENERE IN CoNSIdERAZIoNE ANChE TUTTE LE LEggI E LE NoRmATIVE NAZIoNALI, REgIoNALI, pRoVINCIALI E 
ComUNALI pRESENTE NEL pAESE IN CUI è STATo INSTALLATo L’AppARECChIo.
NoN VI SARà RESpoNSAbILITà dA pARTE dEL fAbbRICANTE IN CASo dI mANCATo RISpETTo dI TALI pRECAUZIoNI.
dopo aver tolto l’imballo, assicurarsi dell’integrità e della completezza del contenuto. In caso di non rispondenza, rivolgersi al rivenditore da 
cui è stato acquistato l’apparecchio.

pER LA SICUREZZA è bene ricordare che:
•	 non lascIare glI elementI dell’Imballo alla portata deI bambInI o dI persone dIversamente abIlI non assIstIte.

•	 che Il generatore sIa freddo In ognI sua parte.

ITALIANo

mANUTENZIoNE E CURA
ImpoRTANTE:  LA mANUTENZIoNE dEVE ESSERE ESEgUITA ESCLUSIVAmENTE Ad AppARECChIo fREddo. si possono usare 
esclusivamente parti di ricambio espressamente autorizzate ed offerte da La NoRdICA S.p.A. In caso di bisogno vi preghiamo di 
rivolgervi al vs rivenditore specializzato. L’ AppARECChIo NoN pUÒ ESSERE modIfICATo!

LE mAIoLIChE (doVE pRESENTE)
le maioliche  La NoRdICA S.p.A. sono prodotti di alta fattura artigianale e come tali possono presentare micro-puntinature, cavillature 
ed imperfezioni cromatiche. Queste caratteristiche ne testimoniano la pregiata natura. smalto e maiolica, per il loro diverso coefficiente di 
dilatazione, producono microscrepolature (cavillatura) che ne dimostrano l’effettiva autenticità. per la pulIzIa delle maIolIche sI consIglIa dI usare un panno morbIdo ed ascIutto; SE SI USA UN qUALSIASI 

dETERgENTE o LIqUIdo, qUEST’ULTImo poTREbbE pENETRARE ALL’INTERNo dEI CAVILLI EVIdENZIANdoLI IN modo 
pERmANENTE.

pRodoTTI IN pIETRA NATURALE (doVE pRESENTE)
la pIetra naturale va pulIta con della carta abrasIva molto fIne o una spugna abrasIva. NoN utIlIzzare alcun detergente 
o lIQuIdo.

pRodoTTI VERNICIATI (doVE pRESENTE)
dopo anni di utilizzo del prodotto, la variazione di colore dei particolari verniciati è un fenomeno del tutto normale. Questo fenomeno è 
dovuto alle notevoli escursioni di temperatura a cui il prodotto è soggetto quando è in funzione e all’invecchiamento della vernice stessa con 
il passare del tempo.

AVVERTENZA: prIma dell’eventuale applIcazIone della nuova vernIce, bIsogna pulIre e rImuovere ognI resIduo 
dalla superfIcIe da vernIcIare.

pRodoTTI SmALTATI (doVE pRESENTE)
per la pulizia delle parti smaltate usare acqua saponata o detergente neutro NoN abrasivo o chimicamente NoN aggressivo, a freddo.

dopo la pulIzIa NoN lascIare ascIugare l’acQua saponata o Il detergente, provvedere alla loro rImozIone 
ImmedIatamente. NoN usare carta vetrata o paglIetta In ferro.

CompoNENTI CRomATI (doVE pRESENTE)
Qualora i componenti cromati dovessero diventare azzurrognoli a causa di un surriscaldamento, ciò può essere risolto con un adeguato 
prodotto per la pulizia.
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ENGLISH

WARNINGS AND SAFET Y
This insTrucTions manual is an inTegral parT of The producT: make sure ThaT iT always accompanies The appliance, even 
if Transferred To anoTher owner or user, or if Transferred To anoTher place.
if it is damaged or lost, request another copy from the area technician. This product is intended for the use for which it has been purposely 
designed.
The manufacTurer is exempT from any liabiliTy, conTracTual and exTraconTracTual, for injury/damage caused To 
persons/animals and objecTs, due To insTallaTion, adjusTmenT and mainTenance errors and improper use.
INSTAllATIoN muST bE pERFoRmED bY quAlIFIED STAFF AND/oR bY ThE mANuFAcTuRER’S TEchNIcAl STAFF, Who ARE 
FullY RESpoNSIblE FoR ThE pERmANENT INSTAllATIoN AND coNSEquENT pRopER opERATIoN oF ThE pRoDucT INSTAllED.
oNE muST AlSo bEAR IN mIND All lAWS AND NATIoNAl, REGIoNAl, pRovINcIAl AND ToWN couNcIl STANDARDS pRESENT 
IN ThE couNTRY IN WhIch ThE ApplIANcE hAS bEEN INSTAllED.
ThE mANuFAcTuRER cANNoT bE hElD RESpoNSIblE FoR FAIluRE To complY WITh Such pREcAuTIoNS.
after removing the packaging, ensure that the content is intact and complete. otherwise, contact the dealer where the appliance was 
purchased.

FoR SAFETY purposes please remember that:
•	 do noT leave The packaging elemenTs wiThin reach of children or unassisTed disabled persons.

•	 ThaT The generaTor is cold all over

mAINTENANcE AND cARE
ImpoRTANT: ThE mAINTENANcE muST bE cARRIED ouT oNlY AND EXcluSIvElY WITh colD DEvIcE. you should only 
use spare parts approved and supplied by  la NoRDIcA. please contact your specialized retailer if you require spare parts. You 
muST NoT mAKE ANY chANGES To ThE DEvIcE!!!

mAJolIcAS (IF pRESENT)
 la NoRDIcA S.p.A.has chosen majolica tiles, which are the result of high-quality artisan work. as they are completely carried out by hand, 
the majolica may present crackles, speckles, and shadings. These characteristics certify their precious origin.
enamel and majolica, due to their different coefficient of dilatation, produce microcrackles, which show their authentic feature.

for The cleaning of The majolica we suggesT you To use a sofT and dry cloTh; 
IF You uSE A DETERGENT oR lIquID, ThE lATTER mIGhT SoAK IN AND hIGhlIGhT ThE cRAcKlES pERmANENTlY.

pRoDucTS mADE oF NATuRAl SToNE (IF pRESENT)
naTural sTone has To be cleaned wiTh very Thin abrasive paper or wiTh an abrasive sponge. Do NoT uSE any cleanser 
or fluid.

vARNIShED pRoDucTS (IF pRESENT)
after some years of product use a change in the varnished details colour is totally normal. This is due to the considerable temperature range 
the product is subject to whenever in use and to the varnish ageing of time passing by.

ATTENTIoN: before any possible applicaTion of The new varnish, do clean and remove all The Traces from 
The surface which has To be varnished.

ENAmEllED pRoDucTS (IF pRESENT)
for the cleaning of enamelled surfaces use soap water or NoT AGGRESSIvE and NoT chEmIcAllY abrasive detergents. 

afTer The cleaning Do NoT leT soapy waTer or any cleanser dry buT remove Them immediaTely.
Do NoT uSE SANDpApER oR STEEl Wool.

chRomIum-compoNENTS (IF pRESENT)
if the components become bluish due to overheating, this can be solved with a suitable product for cleaning. Do NoT use abrasives or 
solvents.
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DEUTSCH

SICHERHEITSHINWEISE
Diese BeDienungsanleitung ist fester BestanDteil Des ProDuktes: Vergewissern sie sich, Dass sie stets Beim gerät BleiBt, 
auch im falle einer ÜBereignung an einen anDeren eigentÜmer oDer Benutzer oDer Des umzugs an einen anDeren ort.
Bei Beschädigung oder Verlust bitte beim gebietskundendienst ein weiteres exemplar anfordern. Dieses Produkt darf nur zu dem zweck 
eingesetzt werden, für den es ausdrücklich gebaut wurde.
Jegliche Vertragliche oDer ausserVertragliche haftung Des herstellers ist ausgeschlossen, wenn aufgrunD Von 
fehlern Bei Der installation, regulierung unD wartung oDer unsachgemässer VerwenDung schäDen an Personen, 
tieren oDer Dingen herVorgerufen werDen.
DIE INSTallaTIoN muSS DuRCH FaCHpERSoNal uND/oDER DEN TECHNISCHEN KuNDENDIENST DES HERSTEllERS 
DuRCHgEFüHRT WERDEN, DaS/DER DIE vollE vERaNTWoRTuNg FüR DIE ENDgülTIgE INSTallaTIoN uND DEN SICH DaRauS 
ERgEbENDEN guTEN bETRIEb DES INSTallIERTEN pRoDuKTS übERNImmT.
bEaCHTET WERDEN müSSEN auCH SämTlICHE gESETzE uND voRSCHRIFTEN, DIE auF laNDES-, REgIoNal-, pRovINz- uND 
gEmEINDEEbENE IN DEm laND gElTEN, IN DEm DaS gERäT INSTallIERT WIRD.
DER HERSTEllER IST Im FallE DER NICHTbEaCHTuNg DIESER voRSICHTSmaSSNaHmEN IN KEINER WEISE HaFTbaR.
nach dem entfernen der Verpackung prüfen, ob der inhalt unversehrt und komplett ist. sollten unregelmäßigen bestehen,
wenden sie sich an den händler, bei dem sie das gerät gekauft haben.
alle elektrischen komponenten, die am ofen vorhanden sind und dessen korrekten Betrieb gewährleisten, dürfen ausschließlich durch 
originalersatzteile von einem autorisierten kundendienstzentrum ersetzt werden.

Im SINNE DER SICHERHEIT SollTEN SIE aN FolgENDES DENKEN:
•	 lassen sie Die VerPackungsteile nicht unBeaufsichtigt in Der reichweite Von kinDern oDer BehinDerten Personen 

liegen.

•	 alle Bauteile Des wärmegenerators mÜssen aBgekÜhlt sein.

WaRTuNg uND pFlEgE
WICHTIg :  DIE WaRTuNg uND pFlEgE muSS auSSCHlIESSlICH bEI KalTER auSRüSTuNg auSgEFüHRT WERDEN. es 
dürfen ausschließlich ersatzteile benutzt werden, die ausdrücklich von der la NoRDICa genehmigt wurden. falls nötig, wenden 
sie sich an einen unserer spezialisierten händler. aN DEm gERäT DüRFEN KEINE vERäNDERuNgEN voRgENommEN 
WERDEN!

KaCHElN (WENN aNWESEND)
Die  la NoRDICa S.p.a. kacheln werden in hochstehender handwerklicher arbeit gefertigt. Dadurch können sie mikroporenbildung, haarrisse 
und farbunterschiede aufweisen. gerade diese eigenschaften sind ein Beweis dafür, dass sie aus wertvoller handwerklicher fertigung 
stammen. email und majolika bilden wegen ihres unterschiedlichen Dehnungskoeffizienten mikrorisse (haarrisse), die ihre echtheit beweisen. zum reinigen Der kacheln emPfehlen wir ihnen, ein weiches, trockenes tuch zu Benutzen; FallS SIE IRgENDEIN 

REINIguNgSmITTEl oDER EINE FlüSSIgKEIT bENuTzEN, KöNNTE lETzTERE IN DIE HaaRRISSE EINDRINgEN uND SIE 
DauERND HERvoRTRETEN laSSEN.

pRoDuKTE mIT TEIlEN auS NaTuRSTEIN (WENN aNWESEND)
Der naturstein muss mit sehr feinem schleifPaPier oDer mit einer schleifschwamm sauBer gemacht werDen. kein 
reinigungsmittel unD keine flÜssigkeit VerwenDen.

laCKIERTE pRoDuKTE (WENN aNWESEND)
nach einigen Jahren von Verwendung ist ein farbenwechsel der lackierten teile ganz normal. Dieses Phänomen ist durch die beträchtlichen 
temperaturschwankungen, denen das Produkt im Betrieb ausgesetzt ist, und durch die alterung des lacks selbst mit dem lauf der zeit 
bedingt.

aCHTuNg: Vor Der eVentuellen anBringung Des neuen lacks, Die oBerfläche sauBer machen unD allen rest 
wegräumen.

EmaIllIERTE pRoDuKTE (WENN aNWESEND)
zur reinigung der lackierten teile seifenwasser oder andernfalls nicht abreibende oder chemisch aggressive reinigungsmittel verwenden.

seifenwasser unD reinigungsmittel nach Der säuBerung NICHT trocknen lassen, sonDern sofort 
wegräumen. vERWENDEN SIE KEINE mETallWollE oDER SCHlEIFpapIERE.

vERCHRomTE TEIlE (WENN aNWESEND)
sollten die verchromten teile aufgrund von Überhitzung bläulich werden, können die mit einem geeigneten reinigungsmittel abgeholfen 
werden. schleifprodukte und Verdünnungen dürfen nicht benutzt werden.
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FRANCAIS

Mises en garde et sÉCUritÉ
Ce manuel d’instruCtions fait partie intégrante du produit : s’assurer qu’il aCCompagne toujours l’appareil, même en 
Cas de Cession à un autre propriétaire ou utilisateur ou en Cas de transfert à un autre emplaCement.
si ce manuel devait être abîmé ou perdu, en demander un autre exemplaire au service technique le plus proche. Ce produit doit être réservé 
à l’usage pour lequel il a été expressément réalisé.
toute responsabilité ContraCtuelle et extra-ContraCtuelle du fabriCant, en Cas de dommages Causés à des personnes, 
animaux ou biens, dus à des erreurs d’installation, de réglage, de maintenanCe et d’utilisations inCorreCts, est exClue.
L’instaLLation doit être exÉCUtÉe par Un personneL qUaLifiÉ oU L’assistanCe teChniqUe dU fabriCant qUi 
assUMera L’entière responsabiLitÉ de L’instaLLation dÉfinitive et par ConsÉqUent Le bon fonCtionneMent dU 
prodUit instaLLÉ.
iL faUt respeCter toUtes Les Lois et règLeMentations nationaLes, rÉgionaLes, provinCiaLes et CoMMUnaLes 
existant dans Le pays où L’appareiL a ÉtÉ instaLLÉ.
en Cas de non-respeCt de Ces prÉCaUtions, La soCiÉtÉ extrafLaMe s.p.a n’assUMe aUCUne responsabiLitÉ.
après avoir enlevé l’emballage, s’assurer que le contenu est intact et qu’il ne manque rien. le cas échéant, s’adresser au revendeur auprès 
duquel l’appareil a été acheté.

poUr La sÉCUritÉ, veuillez noter qu’ :

•	 ne pas laisser les éléments de l’emballage à la portée des enfants ou de personnes handiCapées, non assistés.

•	 que le générateur est entièrement froid.

entretien et soin
iMportant: entretien et soin qUi ne peUt avoir LieU qU’aveC L’appareiL froid. utiliser exclusivement des pièces 
de rechange expressément autorisées et offertes par La nordiCa. en cas de besoin, nous vous prions de vous adresser à votre 
revendeur spécialisé. L’appareiL ne peUt pas être Modifie!

Les faienCes (où prÉsent)
les faïences  La nordiCa s.p.a. sont des produits de haute fabrication artisanale et comme tels, elles peuvent présenter de très petits 
grumeaux, des craquelures et des imperfections chromatiques. Ces caractéristiques sont la preuve de leur grande valeur. l’émail et la faïence, 
pour leur différent coefficient de dilatation, produisent des microfissures (craquelure) qui en démontrent l’authenticité. pour nettoyer les faïenCes, nous Conseillons d’utiliser un Chiffon doux et seC; Un dÉtergent oU prodUit 

LiqUide qUeLConqUe poUrrait pÉnÉtrer à L’intÉrieUr des CraqUeLUres et Les Mettre en ÉvidenCe d’Une 
façon perManente.

prodUits en pierre natUreLLe (où prÉsent)
la pierre naturelle doit être nettoyée aveC du papier de verre très fin ou aveC une éponge abrasive. ne pas utiliser 
auCun détergent ou liquide.

prodUits vernis (où prÉsent)
après des années d’utilisation du produit, le changement de couleur des pièces vernies est un phénomène complètement normal. Ce 
phénomène est provoqué par le changement brutale de la température à laquelle un produit est soumis pendant le fonctionnement et par le 
vieillissement de la peinture elle-même avec le passage du temps.

attention: avant toute nouvelle appliCation de peinture, il faut pourvoir le nettoyage et enlever tout 
résidu de la surfaCe à peindre.

prodUits ÉMaiLLes (où prÉsent)
pour le nettoyage des parties peintes, utiliser de l’eau savonneuse ou des détergents non abrasives ou chimiquement non agressifs.

ne pas laisser séCher de l’eau savonneuse ou de détergent après le nettoyage. il faut pourvoir à  es faire 
enlever immédiatement. ne pas UtiLiser papier de verre oU paiLLète en fer.

pièCes ChroMÉes (où prÉsent)
dans le cas les pièces chromées présentaient une couleur avec reflets bleus suite à une surchauffe, utiliser un produit de nettoyage adéquat 
pour solutionner cet inconvénient.
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ESPAÑOL

ADVERTENCIAS y SEGURIDAD
EstE manual dE instruccionEs constituyE partE intEgrantE dEl producto, asEgúrEsE dE quE acompañE siEmprE al 
Equipo, incluso En caso dE cEsión a otro propiEtario o usuario, o biEn al transfErirlo a otro lugar.
En caso de daño o pérdida solicite otro ejemplar al servicio técnico de la zona. Este producto debe estar destinado al uso para el que ha sido 
realizado.
sE ExcluyE cualquiEr rEsponsabilidad contractual y Extracontractual dEl fabricantE por daños causados a 
pErsonas, animalEs o cosas, por ErrorEs dE instalación, dE rEgulación, dE mantEnimiEnto y por usos inapropiados.
LA INSTALACIóN LA DEbE REALIzAR pERSoNAL CUALIfICADo y/o LA ASISTENCIA TéCNICA DEL fAbRICANTE, EL CUAL ASUmIRá 
ToDA LA RESpoNSAbILIDAD poR LA INSTALACIóN DEfINITIVA y poR EL CoNSIGUIENTE bUEN fUNCIoNAmIENTo DEL pRoDUCTo 
INSTALADo.
ES NECESARIo TENER EN CoNSIDERACIóN TAmbIéN ToDAS LAS LEyES y LAS NoRmATIVAS NACIoNALES, REGIoNALES, 
pRoVINCIALES y mUNICIpALES pRESENTES EN EL pAíS DoNDE SE INSTALA EL EqUIpo.
EL fAbRICANTE No SE RESpoNSAbILIzARá EN CASo DE INCUmpLImIENTo DE ESTAS pRECAUCIoNES.
después de quitar el embalaje, asegúrese de la integridad del contenido. si detecta anomalías, diríjase al vendedor donde ha comprado el 
equipo.

poR SEGURIDAD, recuerde lo siguiente:

•	 no dEjE los ElEmEntos dEl EmbalajE al alcancE dE los niños y dE pErsonas discapacitadas sin supErvisión.

•	 quE El gEnErador Esté frío En cada partE.

mANTENImIENTo y CUIDADo
ImpoRTANTE: El mantenimiento y cuidado debe ser efectuada exclusivamente con el aparato frío. se pueden utilizar 
exclusivamente piezas de repuesto autorizadas y entregadas por La NoRDICA. En caso de necesidad diríjase a su revendedor 
especializado. ¡EL ApARATo No SE DEbE moDIfICAR!

LAS mAyóLICAS (DoNDE ESTé pRESENTE)
las mayólicas  La NoRDICA Sp.p.A. son productos de alta factura artesanal y por tanto pueden encontrarse en las mismas micro-picaduras, 
grietas e imperfecciones cromáticas. Estas características demuestran su preciada estructura.
El esmalte y la mayólica producen, debido a su diferente coeficiente de dilatación, microgrietas (craquelado) que demuestran la autenticidad 
efectiva. para la limpiEza dE las mayólicas, Es rEcomEndablE utilizar un paño suavE y sEco; SI SE UTILIzAN DETERGENTES 

o LíqUIDoS, ESToS mISmoS poDRíAN pENETRAR EN EL INTERIoR DE LAS GRIETAS, poNIéNDoLAS EN EVIDENCIA DE 
foRmA pERmANENTE.

pRoDUCToS EN pIEDRA NATURAL (DoNDE ESTé pRESENTE)
la piEdra natural tiEnE quE sEr limpiada con papEl abrasivo muy fino o una Esponja abrasiva. No UTILIzAR algún 
dEtErgEntE o liquido.

pRoDUCToS bARNIzADoS (DoNDE ESTé pRESENTE)
luego años de uso del producto, la variación de color en particulares barnizados es un fenómeno normal. Ese fenómeno se debe a las 
considerables excursiones de temperadura que el producto sujeta cuando encendido y al envejecimiento de la misma barniz con el pasar del 
tiempo.

AVISo: antEs dE la posiblE aplicaciòn dE nuEva barniz, hay quE limpiar y quitar cada rEsiduo dEsdE la 
supErficiE dE barnizaciòn.

pRoDUCToS ESmALTADoS (DoNDE ESTé pRESENTE)
usar agua con jabón o detergentes no abrasivos o químicamente agresivos para limpiar las partes esmaltadas. 

luEgo dE la limpiEza No SE DEjE sEcar El agua Enjabonada o El dEtErgEntE, provEEr EnsEguida a la rEmociòn. 
No utilicE papEl dE lija o lana dE acEro.

CompoNENTES CRomADoS (DoNDE ESTé pRESENTE)
si los componentes cromados quedaran azulados a causa de un recalentamiento, se puede utilizar un producto específico para su limpieza.
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ROSA 5.0 STEEL

VITI E RONDELLE 
DA ELIMINARE
AMBO I LATI

SEQUENZA 2

X 4
NOT 

 Re-use

SEQUENZA 1

X 2
 Re-use
in sequence n.14

0060053

LE VITI RIMOSSE DOVRANNO
ESSERE SUCCESSIVAMENTE UTILIZZATE 
PER IL MONTAGGIO DEI FIANCHI

SEQUENZA 3

X 4 Re-use
in sequence n.8

0061301

X 4

SEQUENZA 4
(3a)

 Re-use
in sequence n.5

0060155

1

3 4

2

ITALIANO

NON FORNITO
NOT SUPPLIED
NICHT IM LIEFERUMFANG
PAS FOURNIS
NO SUMINISTRADO

99



SEQUENZA 5
(3b)

SEQUENZA 5 DETTAGLIO
X 4

X 4  Re-use
From sequence n.4

0060155

SEQUENZA 8
(16)

SEQUENZA 9
(17)

5

6

SEQUENZA 7
(14)

SEQUENZA 6
(3c)

LA PIASTRINA DEVE RIMANERE MOBILE

ITALIANO1010



7
SEQUENZA 10
(4)

SEQUENZA 11
(6)

- PIASTRINE MOBILIITALIANO 1111



8 9

10

11

SEQUENZA 12
(7)

 Re-use
From sequence n.3

X 4

0061301

SEQUENZA 11
(6)

- PIASTRINE MOBILI

SEQUENZA 14
(18)

SEQUENZA 15
(10)

INTERNO CASSETTO
SEQUENZA 16
(11)

ITALIANO1212



12

13

14

SEQUENZA 17

APERTURA PORTA SCALDAVIVANDE

X 2
7

CHIAVE 7

"DISEGNO PIUMA"
chiudere dal lato 
del dado

SEQUENZA 19 CHIAVE 7

X 2 7

SEQUENZA 20
(22)

X 2 Re-use
From sequence n.1

0060053

ITALIANO 1313



ROSA 5.0 CERAMICA

NON FORNITI

C
H

IA
VE

 7

ROSA 5.0 CERAMICA

X 8

X 4 X 4 

X 8

X 4 

X 2

X 2
X 4

SEQUENZA 1

X 2  Re-use
in sequence n.20

0060053

1

2

X 4
 Re-use

0061301

ITALIANO

NON FORNITO
NOT SUPPLIED
NICHT IM LIEFERUMFANG
PAS FOURNIS
NO SUMINISTRADO

1414



3

4

SEQUENZA 6
(3c)

LA PIASTRINA DEVE RIMANERE MOBILE

SEQUENZA 4

X 4  Re-use
in sequence n.4

0060155

X 4

SEQUENZA 5

 Re-use
From sequence n.3

X 4

0060155

ITALIANO 1515



5

6

7

SEQUENZA 7

X 8

RIUTILIZZO

 Re-use
in sequence n.7-9-11

0060053

SEQUENZA 7B

        X 4 

NASTRO sfr0284 SEQUENZA 7C

25

2525

SEQUENZA 8

X 4

0060053

 Re-use
From sequence n.5

ITALIANO1616



8 9

10

12

11

13

SEQUENZA 9
(12)

SEQUENZA 10 
(13)

SEQUENZA 11 
(14)

X 2

0060053

 Re-use
From sequence n.5

SEQUENZA 11B

X 2

0060053

 Re-use
From sequence n.5

SEQUENZA 12 
(15)

1

1

2

2

3

3

SEQUENZA 14 
(17)

RIPETERE OPERAZIONI:
SEQUENZA: 12,13,14,15,16

1

1

2

2

3

3

ITALIANO 1717



14

15

SEQUENZA 13
(16)

X 4X 4

A B C D

SEQUENZA 15
(18)

X 2 RIUTILIZZO

ITALIANO1818



16

17

18

SEQUENZA 18
(22)

APERTURA PORTA

SEQUENZA 19
(23)

X 2

CHIAVE 7

X 27

SEQUENZA 16
(20)

50

5

5

FELTRINI

X 8X 2

Alto - TOP

Basso - BOTTOM
SEQUENZA 17
(21)

X 2

X 2

ITALIANO 1919



19

20

21

SEQUENZA 20 
(24)

X 2

CHIAVE 7SIMBOLO PIUMA

X 2 7

SEQUENZA 21 
(25)

DETTAGLIO INCASTRO PROTEZIONE
 CALORE CON PIANTANA

 Re-use
From sequence n.1

X 2

0060053

SEQUENZA 22 
(9)

ITALIANO2020



ROSA 5.0 MAIOLICA

C
H

IA
VE

 7

X 8

NON FORNITI

X 4

X 2

X 2

VITI E RONDELLE 
DA ELIMINARE
AMBO I LATI

SEQUENZA 2

X 4X 4 Re-use
in sequence n.5

0060053

SEQUENZA 1

X 2
 Re-use
in sequence n.11

0060053

SEQUENZA 3 X 4 RIUTILIZZO

X 4 Re-use
in sequence n.5

0060155

1

3 4

2

SX

SX

DX

DX

SCRITTE ALLINTERNO
DELLA MAIOLICA

007096057-000 Istruzioni rivestimento STEEL - ROSA 5.0 ITALIANO

NON FORNITO
NOT SUPPLIED
NICHT IM LIEFERUMFANG
PAS FOURNIS
NO SUMINISTRADO

2121



SEQUENZA 6

X 4X 4 Re-use
From sequence n.2

0060053

X 4

SX 1

 Re-use
From sequence n.3

0060155

SX 2

DX 1

DX 2

5

6

SEQUENZA 9
SEQUENZA 10 X 2

007096057-000 Istruzioni rivestimento STEEL - ROSA 5.0ITALIANO2222



7

8

9

SEQUENZA 16
(20)

FELTRINI

X 8

Alto - TOP

Basso - BOTTOM

50

5

5

Alto - TOP

Basso - BOTTOM

50

5

5

SEQUENZA 12

X 2

SEQUENZA 17

APERTURA PORTA SCALDAVIVANDE

X 2
7

CHIAVE 7
SEQUENZA 13

007096057-000 Istruzioni rivestimento STEEL - ROSA 5.0 ITALIANO 2323



10

11

12

"DISEGNO PIUMA"
chiudere dal lato 
del dado

SEQUENZA 19 CHIAVE 7

X 2 7

SEQUENZA 21 
(25)

DETTAGLIO INCASTRO PROTEZIONE
 CALORE CON PIANTANA

 Re-use
From sequence n.1

X 2

0060053

SEQUENZA 22 
(9)

007096057-000 Istruzioni rivestimento STEEL - ROSA 5.0ITALIANO2424



ROSA 5.0 PETRA

NON FORNITI

C
H

IA
VE

 7

X 8

X 4 X 4 

X 8

X 8

X 2

X 2
X 4

ROSA 5.0 PETRA

SEQUENZA 1

X 2  Re-use
in sequence n.20

0060053

1

2

X 4
 Re-use

0061301

ITALIANO

NON FORNITO
NOT SUPPLIED
NICHT IM LIEFERUMFANG
PAS FOURNIS
NO SUMINISTRADO

2525



3

4

SEQUENZA 6
(3c)

LA PIASTRINA DEVE RIMANERE MOBILE

SEQUENZA 4

X 4  Re-use
in sequence n.4

0060155

X 4

SEQUENZA 5

 Re-use
From sequence n.3

X 4

0060155

ITALIANO2626



5

6

7

SEQUENZA 7

X 8

RIUTILIZZO

 Re-use
in sequence n.7-9-11

0060053

SEQUENZA 7B

        X 4 

NASTRO sfr0284 SEQUENZA 7C

25

2525

SEQUENZA 8

X 4

0060053

 Re-use
From sequence n.5

ITALIANO 2727



8 9

10

12

11

13

SEQUENZA 9
(12)

SEQUENZA 11A

SEQUENZA 11 
(14)

X 2

0060053

 Re-use
From sequence n.5

SEQUENZA 11B

X 2

0060053

 Re-use
From sequence n.5

SEQUENZA 12 
(15)

1

1

2

2

3

3

SEQUENZA 14 
(17)

RIPETERE OPERAZIONI:
SEQUENZA: 12,13,14,15,16

1

1

2

2

3

3

ITALIANO2828



14

15

SEQUENZA 13
(16)

X 4X 4

A B C D

SEQUENZA 15
(18)

X 2 RIUTILIZZO

ITALIANO 2929



16

17

18

SEQUENZA 18
(22)

APERTURA PORTA

SEQUENZA 19
(23)

X 2

CHIAVE 7

X 27

SEQUENZA 16
(20)

FELTRINI

X 8X 2

5

50

5

Alto - TOP

Basso - BOTTOM
SEQUENZA 17
(21)

X 2

X 2

ITALIANO3030



19

20

21

SEQUENZA 20 
(24)

X 2

CHIAVE 7SIMBOLO PIUMA

X 2 7

SEQUENZA 21 
(25)

DETTAGLIO INCASTRO PROTEZIONE
 CALORE CON PIANTANA

 Re-use
From sequence n.1

X 2

0060053

SEQUENZA 22 
(9)

ITALIANO 3131



MADE IN ITALY
design & production

La NORDICA S.p.A.     Via Summano, 104    36030 - MONTECCHIO PRECALCINO (VI) - ITALY
 +39.0445.804000   -    +39.0445.804040   -     info@lanordica.com   -    www.lanordica-extraflame.com

IL fAbbRICANTE sI RIsERVA dI VARIARE LE CARATTERIsTICHE E I dATI RIPORTATE NEL PREsENTE fAsCICOLO IN 
quALuNquE MOMENTO E sENzA PREAVVIsO, AL fINE dI MIgLIORARE I PROPRI PROdOTTI.

THE MANufACTuRER REsERVEs THE RIgHT TO VARY THE CHARACTERIsTICs ANd THE dATA REPORTEd IN THIs PAMPHLET 
AT ANY MOMENT ANd wITHOuT NOTICE, IN ORdER TO IMPROVE ITs PROduCTs.

LE fAbRICANT sE RésERVE LE dROIT dE MOdIfIER LEs CARACTéRIsTIquEs ET LEs dONNéEs REPORTéEs dANs CE 
MANuEL à TOuT MOMENT ET sANs PRéAVIs, dANs LE buT d’AMéLIORER sEs PROduITs.

dER HERsTELLER bEHäLT sICH VOR, dIE IN dEN VORLIEgENdEN uNTERLAgEN wIEdERgEgEbENEN EIgENsCHAfTEN 
uNd dATEN zu jEdEM bELIEbIgEN zEITPuNkT uNd OHNE VORANküNdIguNg zu äNdERN, uM sEINE PROdukTE zu 

VERbEssERN. 

EL fAbRICANTE sE REsERVA EL dERECHO A MOdIfICAR LAs CARACTERísTICAs Y LOs dATOs CONTENIdOs EN EL 
PREsENTE MANuAL Y sIN PREVIO AVIsO, CON EL ObjETIVO dE MEjORAR sus PROduCTOs.

PER CONOsCERE IL CENTRO AssIsTENzA PIu’ VICINO CONTATTARE IL PROPRIO RIVENdITORE O CONsuLTARE IL sITO 
www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

TO fINd THE sERVICE CENTRE NEAREsT TO YOu CONTACT YOuR dEALER OR CONsuLT
THE sITE www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

POuR CONNAÎTRE LE CENTRE d’AssIsTANCE LE PLus PROCHE CONTACTER VOTRE REVENdEuR Ou CONsuLTER LE sITE 
www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

NEHMEN sIE, uM IHR NäCHsTLIEgENdEs kuNdENdIENsTzENTRuM zu kENNEN, kONTAkT MIT IHREM HäNdLER Auf 
OdER kONsuLTIEREN sIE dIE wEbsEITE www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

PARA CONOCER EL CENTRO dE AsIsTENCIA MÁs CERCANO CONTACTAR A su REVENdEdOR O CONsuLTAR EL sITIO 
www.LANORdICA-EXTRAfLAME.COM

007095207-001 ISTRUZIONI KIT ROSA 5.019/05/2023




